

拼搏精神 永不退场

——我市运动健儿省运会赛场精彩回眸

□记者 杜磊

放飞激情,拼搏赛场;相约古都,实现梦想。8月18日晚,随着大同市体育中心主火炬缓缓熄灭,山西省第十六届运动会圆满落下帷幕。我市运动健儿奋勇争

先,顽强拼搏,在赛场上留下了一幅幅力与美的精彩画面,他们展现出的不仅是超越自我的体育精神,更是河东儿女自强不息、锐意进取的精神风貌。

竞技体育长风破浪

游泳赛场,运城小将王子嫣不畏强手,顽强拼搏,勇夺三金;田径场上,两届“老将”廉芯茹备战5年,成功卫冕1500米和3000米项目,不留遗憾;摔跤场上,小将兰佳豪以9:0的绝对优势战胜对手夺得金牌,展现强劲实力。铜牌争夺赛中,小将刘杰在0:4落后的情况下,坚持不懈、绝不放弃,最终以12:7逆袭对手。他们永不言败的表现,完美诠释了拼搏进取的体育精神。

8月的大同,骄阳似火。对运动员来说,持续高强度的比拼,不仅是体力的较量,更是对意志的考验。

我市代表团派出600余名运动员,围绕21个竞技体育大项展开竞争。竞赛场上,运动员们头顶烈日,衣服早已

被汗水浸透,但眼眸中蕴含的坚毅、脸上滴落的汗珠是他们无声的誓言。

铁饼项目赛场,第一次参加省运会的运城小将任宇晨、任家豪,初生牛犊不畏虎,在赛场上敢打敢拼,相继摘金夺银。乒乓球赛场,两名小将柴圣焯、吴若溪组合不畏强手,一路“杀”入决赛,拿下混双金牌,取得开门红。

此外,我市运动员在蹦床、武术散打、空手道、跆拳道等项目中也有上佳表现,摘金夺银捷报频传。本届省运会,我市代表队共收获24枚金牌、50枚银牌、60枚铜牌。奖牌的背后凝结着每一位运动员的辛勤汗水,同时也显示出我市竞技体育事业强劲的发展后劲。



▲卫冕冠军廉芯茹奋力冲刺



▲“三冠王”王子嫣(左)和队友杨紫涵

赛事承办细致周密

今年5月中旬,我市在本届省运会承办的唯一项目——群众体育广场舞比赛在永济举办。来自全省11市的35支代表队、500余名运动员,以极具活力的表演方式,舞出了新时代的奕奕风采,为观众带来一场精彩的视觉盛宴。我市广场舞代表队成绩斐然,共获得5个项目的冠军。

比赛期间,我市为赛事营造了高规格的比赛环境,细致严密、周到用心做好赛事各项保障工作,给各参赛队员留下了深刻的印象及美好的回忆。

大同代表队领队兼运动员董鹤礼表示,第一次来运城参加比赛,深切感受到运城人的热情与好客。太原代表队队员张伟光在完成比赛后高兴地说:“来到运城参赛

感觉非常好,永济市体育中心外观恢宏大气,各个场馆设施一流,尤其是志愿者一对一的热情服务,给我们留下了美好的印象。”

8月17日,历时3个多月的山西省第十六届运动会群众体育赛事活动22个大项248个小项的比赛圆满完赛,我市代表队共获得19枚金牌、21枚银牌、29枚铜牌,以及7个一等奖。此外,永济市被评为群众体育赛事活动优秀赛区,运城市被授予代表团组织奖。

省运会作为我省规格最高、规模最大的体育盛会,是展示我省体育事业发展成就和新时代三晋儿女精神风貌的重要窗口。赛事有期,精彩无限,我市运动健儿永不言败的拼搏精神永不退场。

群众体育遍地开花

本届省运会是一场全民参与的体育盛宴。健美操、地掷球、门球、体育舞蹈、轮滑……22个群众体育大项、248个小项突出地方特色,与文化旅游深度融合,推动项目普及发展,体现全民参与的省运会理念。群众体育赛事项目设置创历届之最,参赛者遍及全省各市,涉及各行各业,吸引更多群众加入全民健身活动中。

此次赛事,我市代表团派出370余名运动员,参加了22个群众体育大项的角逐。在体育舞蹈比赛现场,不论六七十岁的交谊舞大爷大妈,还是尚显稚气的霹雳舞少年,脸上都显露着阳光活力与自信健康。他们身着盛装,踩着音乐节奏翩翩起舞。交谊舞舞姿翩跹,拉丁舞火辣狂热、霹雳舞青春活力、标准舞大气优雅,带给现场观众独特的视觉享受。

运城代表队一组超过10年的搭档闫宏凯、雷新娟是上一届省运会标准舞冠军。时隔5年,他们成功卫冕,兴奋不已。面对镜头,他们坦言,结果不重要,更享受比赛的过程。这正是群众体育的魅力与意义。

运城代表队30名运动员参加了交谊舞、拉丁舞、标

准舞、霹雳舞等5个项目的角逐,共收获6金5银2铜和交谊舞团体一等奖的优异成绩。

成绩的背后,是所有运动员辛勤的汗水。他们通过示范引领释放出强大的感染力,正吸引着更多人加入体育舞蹈的队伍,舞出活力、舞出精彩,享受舞蹈带来的健康和快乐。

地掷球是首次被列入本届省运会的群众体育项目。比赛看似简单的“温和”对抗,实则悬念丛生,挤开、封堵……一抛一滚间,场上形势突变。我市男、女代表队发扬敢打敢拼、团结协作的精神,各获得一枚塑质地掷球三人赛金牌。其中女队以5战全胜的骄人战绩,展示了我市该项目的强劲实力。

门球项目可谓男女老少齐上阵,60岁老人和40岁中年人同场竞技,这是一场不分性别、全民同乐的比赛。绿茵场上,参赛选手手握球槌,弯腰瞄准,稳扎稳打,时而撞,时而擦,他们娴熟、灵巧、稳健的击球技术赢得现场观众纷纷叫好。球队之间激烈争夺、相互比拼,队员之间团结协作、配合默契,比赛展现出门球爱好者们积极向上的精神风貌。



▲国标舞决赛,闫宏凯、雷新娟组合成功卫冕。



▲霹雳女孩郑嘉欣赛场夺银



▲女双小将(红)不畏强手

▼三晋“泳”士同台竞技



■本版摄影 记者 朱超逸 丁 杜磊